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Câmara Municipal de JaPi
Palácio João Justino Dantas

Rua João Batista confessor, Ne 17 - Centro - JapilRN - CEP: 59213-000

cNpJ: 10.727.57610001-09 *Tel.: (84) 3297 OOLT - E-mail: cmdeiapi@hotmail.com

Ata da 06a sessão do primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 14 da

mês de março de 2023 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor ne t7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador o Sre Manoel Valdécio Freire de Souza e como

Le secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares, e como 2e secretario o senhor vereador

Flávio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGTMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Valeria Thaiane Borges da Silva,

Patrício Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto George

Justino Dantas. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que

fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Palavra Facultada: falou o vereador

Flávio Silva de Souza, quero aqui falar um pouco o requerimento que coloquei para o alto São

Sebastião tendo em vista as construções novas feitas naquele acesso onde foi tampado a

passagem das pessoas trafegar e com isso se faz necessário essa escadaria criando um acesso

para que o povo possa pessar com tranquilidade, quero aqui parabenizar meu primo Enos Miguel

que graças a Deus ao esforço e muita luta foi aprovado em medicina fica aqui meus parabéns e

que Deus possa lhe abençoar cada vez mais nessa nova jornada porque sabemos que es

merecedor pela a pessoa que você e, meus parabéns. Palavra facultada: falou o vereador Alcimar

Nicolau Soares, quero aqui iniciar minhas palavras em nome da vereadora Valéria Thaiane Borges

da Silva parabenizando todas as mulheres do nosso município pelo o seu dia 8 de março dia

internacional da mulher, queria aqui fazer um apelo ao que desrespeito aos técnicos de
enfermagem ao piso sabemos que foi aprovado e tem alguns municípios que já estão sendo pago

e merecidamente eu sei que elas têm esse direito foram pessoas importantes que trabalharam
nessa pandemia ariscando suas vidas muitas vêzes contraindo o Covid e levando pere suas casas
contaminando até mesmo seus familiares é eu acredito que não podemos deixar de esquecer
tudo isso e valorizar mais essa categoria que tanto merece tanto os técnicos como enfermeiros.
Palavra facultada: falou o vereador Patrício Fernandes de Medeiros, quêro aqui iniciar minhas
palavras para dizer que na última terça feira estive no gabinete do Deputado Neilton tratando de
assunto de grande importância para o nosso município e um dos assuntos foi a recuperação da
RN que liga Japi a Santa Cruze na oportunidade levei um oficio onde ele protocolou e falou que
ia se empenhar se esforçar cobrar da governadora mais que deu uma esperança boa, disse que
a recuperação das RN do Estado do Rio Grande do Norte e umas das prioridades da governadora
segundo o Dep. Neilton me falou. Também na oportunidade levei um oficio solicitando que o
deputado através da Caern pudesse cobrar o saneamento de água da comunidade ba*a do japi

L



Câmara Municipal de Japi
Palácio João Justino Dantas

Rua João Batista Confessor, Ne 17 - Centro -Japi/RN - CEP: 59213-000
CNPJ: 10.727.576/0001-09 - Tel.: (84) 3297 OOIT - E-mail: cmdeiapi@hotmail.com

sabemos que é uma luta de muito tempo mais infelizmente até o momento não foi possível

realizar essa obra que e de grande importância para a nossa comunidade esperamos que a gente

tenha um resultado positivo porque quem ganha com isso e nosso povo, falei também em

perfuração de poços e nossas comunidades onde já levei ofícios prontos para que seja perfurado

poços nas comunidades barra do Japi, Samanaú, e Aguiar é o deputado ficou de se êncarregar

em ir até a Funasa para entrega do oficio. Quero aqui agradecer a todos os colegas vereadores

que votaram a favor dos requerimentos que aqui coloquei e aqui fica minha gratidão. Palavra

facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, quêro aqui falar sobre alguns

requerimentos aqui, sobre ruas são mais de 6 ruas que vão ser pavimentadas já estão em fase de

finalização documentos e dizer também que a prioridade do poder executivo e a recuperação do
Clube municipal recuperação do posto de saúde em frente à delegacia e recupêração do mercado

público, e também queria parabenizar os colegas vereadores por alguns requerimentos

colocados na tarde de hoje 14 de março de 2023, sabemos que todos os requerimentos são de

grande importância para nossa população e quero aqui parabenizar todas as mulheres do nosso

município pelo o seu dia. Palavra facultada: falou o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes,

gostaria de parabenizar a todas as mulheres japiense pelo o seu dia comemorado dia I de março

dia internacional da mulher, sobre o corte de terra a prefeitura municipal de Japi/RN nos passou

que os cadastramentos das famílias que serão beneficiados com o corte de terra está em

andamento em fase final então logo será realizado esse cadastramento e será disponibilizado os

tratores. Sementes, o governo do estado disponibiliza sementes para o plantio e já estão a

caminho graças a Deus essa parceria que vem com a secretaria municipal de agricultura com
lsabela e Edmilson vem dando certo nessa distribuição de sementes e este ano mais uma vez japi

foi contemplado e ern breve será iniciado a distribuição para os agricultores. A prefeitura

continua realizando a trocas de lâmpadas essa manutenção tem que ser permanente em nome
da pessoa Herom Regis uma pessoa muito competente é encarregado dessa missão. Sobre o
coletor de foças, informações que temos e que praticamente toda a capela e o conjunto Silvina

Guedes estão com suas foças esvaziadas todos os pedidos gue foram feitos todos eles foram
executados. Palavra facultada: falou o vereador George Justino Dantas, quero aqui parabenizar

em nome da vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, todas as mulheres do nosso município
as mulheres que faz parte desse poder legislativo pela a passagem internacional ao dia da mulher
desejando a todas que sejam felizes e que tenha seus direitos cada vez mais reconhecidos e que

sejam sem sombra de dúvida muito mais valorizada pelo o importante papel que tem para todos

nós. Palavra facultada: falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, em nome da

?



Câmara Municipal de Japi
Palácio João Justino Dantas

Rua João Batistã Confessor, Ne 17 - Centro - JaplRN - CEp: 59213-000
CNPJ: 10.727.576/0001-09 - Tel.: (84) 3297 OO77 - E-mail: cmdeiapi@hotmait.com

vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva gostaria de saldar todas as mulheres tanto da casa

legislativa como as mulheres Japienses e a vereadora Valéria representa muito bem a categoria

aqui nesta casa fica aqui meus parabéns. Eu queria comunicar que na data de ontem 13 de março

de 2023 deu início a volta de emissão de Rgs aqui na casa legislativa, quero aqui também
agradecer no dia de domingo 12 de março de2023 eu fuiconvidado pelo o vereador Pedro Paulo

de Araújo Pontes para uma missa em ação de graças da sua mãe e fiquei muito feliz pelo o que

presenciei sua mãe e a prova viva de que realmente a fé move montanhas pelo o histórico que

presenciei lá é sua mãe passou, só um milagre mesmo, Sobre aas emissão de Rgs queria

comunicar que quem implantou as emissôes de Rg aqui na casa legislativa foio vereador George

Justino Dantas se não me engano no ano de 20L7, é em 2019 a gente deu continuidade depois

foi o vereador Josenildo Ferreira de Lima e agora mais uma vez renovamos o contrato sendo

assim senhores e senhora aqui já foi emitido mais de mil cédulas pare a população Japiense.

Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente

declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme

segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em L4 de março de 2023

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.

mar Nicolau §oare§ Ls Sec.

3

Flávio Silva de Souza 2e Sec.


